

浪漫爱情始于“红色之旅”

用我们的眼睛和心灵 帮盲人们看电影



婚礼现场,新郎新娘向来宾展示他们的“浪漫之旅”

60张车票!上万公里路程!这是一场浪漫而别开生面的婚礼。昨天晚上,一对新人将60张火车票作为爱情的信物,亲手张贴在南京婚礼现场。这对新人,一个在徐州,一个在南京,一次“红色之旅”,将导游的她和游客的他的人生链接在一起。

婚礼现场 新郎新娘张贴60张车票

昨天晚上,南京明湖美景大酒店,新娘和新郎“重演”了相识那一幕。新娘孙蕾手捧小红旗,新郎夏坤则夹杂在一帮“游客”中,跟着孙蕾走上舞台。突然,新娘新郎来到心形红纸板前,一张一张地张贴车票。台下宾客看得有点糊涂。两分钟后,火车票全部排在纸板上,宾客上前数了数,竟有60张。台上,煽情的乐曲响起,司仪适时地介绍车票的由来。“哦!原来如此”“真想不到,他们恋爱谈得这么辛苦!”大家被两人执著的爱所感动,齐声地鼓起掌来。

一个导游 一个游客 缘分始于红色之旅

2005年6月25日,在南京国土系统工作的夏坤随39名同事一起,去徐州参加红色之旅。那天,原本休息的孙蕾跟同事去帮帮忙。游完楚王陵、淮海战役纪念馆,孙蕾忽然听到有人问,“你们这里有没有二姐烧烤?”孙蕾头都没抬,回了声“有啊,

在……”她用余光看到这位游客的腰包很大,还挂了只水壶。“这包真实用,我出去可以用这种”,孙蕾注意到,连对方的脸都没看到。当晚,孙蕾和同事陪40位游客吃饭。本以为自己可以逃脱喝酒,没想到,游客们还是没“饶”她。硬着头皮向大家敬酒,大家推选的,一名代表却“临阵脱逃”,这时,另一名年轻男子竟主动请缨。几杯酒下来,台下游客起哄要两人喝交杯酒。没想到,这位男子酒量还没她大。饭后,男子又来搭话。孙蕾心明如镜,她假装不停打电话、发短信。心想,这人真是,喝也喝过了,还来骚扰我。“记下我的手机吧,”男子不由分说,将电话告诉了孙蕾,还重复名字,“夏天的夏,乾坤的坤”。

还没到家,孙蕾就接到了夏坤的短信,问候之后,竟还有一首情诗。第2天早上,还有一首情诗。“现在想想,还是挺酸的”,孙蕾笑着说。

跟团旅行 两颗心迅速靠近

返宁后,夏坤跟孙蕾联

系不断。7月中旬,孙蕾要跟团去青岛,夏坤一心动,便请了几天假,跟了过去。那次,有个游客不讲卫生,用宾馆毛巾擦脏皮鞋,服务员很生气,孙蕾一声不响把脏毛巾洗了。车上只有25个座位,孙蕾本该坐在副驾驶位上,但她让夏坤坐了,漫长的6个多小时,她一直坐在发动机盖上。如果说初次见面,孙蕾的美丽活泼给夏坤留下了深刻印象,这次,则是细心和敬业让他下决心继续与她交往。

而这次旅行,孙蕾对夏坤的印象也很好。每到一处,夏坤总是帮她把座位擦干净,东西放好再让她坐,“很体贴,很细心”。

最让孙蕾感动的是,7月12日晚上9点多,她接到夏坤的短信,“你还睡觉啦?”她给夏坤回了个电话,没想到,夏坤竟说,他就住在他住的宾馆楼下。“跑到门口,我远远看到他站在车旁,我当场就流泪了,跑过去抱住他”,当时,夏坤没告诉她,他一下班就来了,开了3个半小时车,连晚饭都没吃。第2天还要上班,

11点半夏坤开车返宁,因为太困,他抽了半包烟。就是这次,让孙蕾铁了心要嫁给夏坤。“这个人,我一辈子都要对他好!”

60张火车票 见证他们的浪漫爱情

两地分居,见面不易,孙蕾节假日常带团,夏坤便申请跟孙蕾一起“带团”。为避免影响游客,夏坤从来都“不是”游客。同是出钱旅游,他做的是为游客服务的事情,又是替游客讲解,又是陪司机说话,又是照顾导游、旅行社经理、副驾驶员等。

除了旅游,两人在平时还要抽空见面。两人对徐州至南京的车次了如指掌,T65、T66、K289、1034等,一口气列了10来趟。2005年7月至2006年3月,光火车票,两人就有60张,此外还有几十张汽车票。这些车票,就值数千元。从第一次坐火车开始,他们就有意识地做了收集,虽然聚少离多,但看到车票,就仿佛看到了两人爱情的希望。“以后,我们要把这些车票给未来的孩子看”,两人一脸幸福。

快报记者 许小红 文/摄

“现在,出现在屏幕上的是一片荒凉的戈壁滩……”昨天,在南京图书馆盲人书刊阅览室,一位身穿深蓝色制服的馆员,声情并茂地为现场近三十位盲人观众讲《横空出世》的电影。“这部影片讲述的是,在建国初期,一批优秀的中华儿女聚集在大西北的戈壁滩上,奋发图强,克服了种种困难险阻,奇迹般地试验成功了我国第一颗原子弹……”说到这里,江军抬起头看了一眼坐在台下“看”电影的观众,然后随着剧情的发展继续讲。

“李雪健饰演的冯石将军和部下,来到敦煌莫高窟里,黑暗中有人用打火机照明……”江军用抑扬顿挫的语气描述着屏幕上的画面。以往视障人士看电影,只能听到电影中的对白和同期声,而电影中的场景只能靠他们自己去猜测。“这次,为视障人士放的电影是他们自己点播的。馆员将所有没有声音的场景,写成文字然后进行描述。”现场,有了江军的同步讲解,这些观众“看得津津有味。”“以前,我只能听电影、看电视,而今我也能‘看’到画面了。”电影刚播放了一会,一位视障人士就开心地说。

“对于我们盲人来讲,电影一直都只有声音没有画面。很多时候,我们不知道银幕上的演员做什么,完全靠我们的想象。”2003年从山东来南京的盲人杜海龙说,这是他到南京四年来第一次

“看”电影。“以前,我在学校的时候,每周都会在学校‘看’电影。可自从到南京后,我再也没有机会‘看’电影了。”杜海龙的脸上露出一丝愁容,其实他非常想去“看”电影,可如果没有人陪他外出,眼睛不好的他很不方便,所以只好将“看”电影的念头藏在心里。“这次南图为我们手佳的员工放《横空出世》的电影,我就来了。”杜海龙说,他觉得解说员讲得很好,屏幕上出现画面时,他可以听着解说员的介绍,猜想人物的外貌和自然景色等。江军的讲解,让他更细致地了解了剧情,有种身临其境的感觉。

“我也是第一次为盲人讲电影”,江军告诉记者,当她接到领导安排她在5月6日为盲人讲电影后,就找来《横空出世》看了五遍。看第一遍时,她先了解影片的大意;看第二遍时,她注意揣摩影片中每个人物的性格;到了看第三遍时,她开始写影片中只有图像没有声音的解说词。“我觉得,讲解电影也得有窍门。什么时候说话,什么时候该停,都要反复去琢磨。我希望我的解说词简洁,不会让观众感到烦……”

快报记者 郭芷冰



南图工作人员在帮盲人讲电影 见习记者 唐伟超 摄

好美家五一放大“价”

今年的五一长假即将过去,人们又将恢复正常的生活。从2000年以来,被人们称为黄金周的长假,给一些商家和部门带来了滚滚“黄金”。节日期间,笔者走访了好美家建材超市,感受了一把黄金周火爆的气氛。

5天销售800万,“放价”到底

据笔者了解,好美家黄金周1日至7日开展了“7天放大价”活动,满418送60,满1180再加送50,2180

更送500元橱柜抵用券,全场地板商品6-9折,折后再享满千加送50积分。另外还有限时抢购和“黄金满屋欢乐送”等活动,黄金周期间与好美家家装中心签约顾客最高更可享受22100元的优惠政策!好美家超市现场的销售气氛确实是热火朝天。

7日9:30-17:00,二手房市场河西开张

“5月7日全天,好美家联手《现代快报》举办的二手房市场即将开场!”在本次

黄金周的最后一天,好美家不仅为广大市民准备了丰富多彩的促销活动,更与快报联手推出了二手房市场活动,中介及个人可免费发布房源信息,并且与以往的二手房市场不同的是,凡在本次好美家 & 快报二手房活动中达成交易的购房人,均可享受到好美家家装中心为本次活动量身订做的二手房装修特惠方案,对于中介及个人购房者来说不啻是一个好消息。

优质基金热销

南京地区各邮政储蓄网点5月8日起销售“光大保德信量化基金”,老基金拆分,净值1元起,限额销售40亿。5月9日起销售“封”转“开”基金——“富国天博创新主题基金”,净值1元,限额100亿,末日比例确认。5月10日起销售“银华核心价值优选基金”,限额100亿。上述基金,额满即止,欲购从速!

理财咨询热线: 83797504; 83797948; 83797942

建造师 项目经理 预算、施工 近日开学 一次通过率90%以上, 考试未通过者免费再学!

导游 南京市旅游人才培训中心是省旅游局指定培训单位。导游资格考试培训报名即日开始。凡具有高中以上学历或大专院校学生均可报名。

南京华顺电脑学校 包全部费用 2700元 网上报名 随时入学

中华 成人高考 成人中专 电脑会计外语自考

南京新华电脑学校 初中级+办公自动化+网络 计算机图形设计